

Дорогие мужчины Сладковского района! С праздником вас, с Днём защитника Отечества!

◆ 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



* Армейская закалка помогает Д.М.Бобакову нести службу в полиции.

Воинский долг — обязанность настоящего мужчины

В армию попазновца Дмитрия Бобакова призвали в 1988 году. Тогда срок службы в сухопутных войсках составлял два года. Это время рядовой Бобаков провёл в буквальном смысле на колёсах. Потому как попал в автомобильные войска, являлся водителем. Дивизия находилась в Калининградской области.

– В тот период, когда я служил, выводили советские войска из Чехословакии, Германии. Наш автобат выполнял транспортные задачи. Перевозил грузы по всем воинским частям, командный (проверяющих, к примеру) и личный составы. По Прибалтике много рейсов совершали. Кроме обязанностей водителя, был дежурным, заступал на сутки в караул по военному гарнизону. У меня была грузовая автомашинка «ЗИЛ-131». Она имела откидные сиденья и в случае необходимости доставляла военнослужащих, – рассказывает Дмитрий Михайлович.

– Чем запомнилось это время? – интересуюсь я.

– Во-первых, служил в очень хороших местах. Например, Восточная Пруссия. Там красивые памятные уголки. Ну и по всей Прибалтике поездил, побывал почти во всех республиках, городах. Во-вторых, обрёл друзей, конечно. Один из них, почти земляк, призывался из Ишима, тоже служил в автобате. До сих пор с ним общаемся, поддерживаем товарищескую связь, – говорит мой собеседник.

Армия, тем более советская, именуется «школой жизни». Возможно, в ней не было переменок, но вот уроки происходили постоянно. Не первый раз беседую с воинами, но каждый обязательно говорит, что научился мужеству, выносливости. То есть всем настоящим мужским качествам.

– А какой главный урок Вы выучили? – спрашиваю.

– Честность. Если ты не честен, армия такого не прощает. Так было раньше. Может быть, сейчас другие законы. А раньше очень сложно с этим было, – жёстко отвечает Дмитрий Михайлович.

После демобилизации Дмитрий Бобаков вернулся в родной район. Почти четыре года отработал в гражданских организациях.

– Ещё до армии было желание стать военным. Но в связи с тем, что попал в аварию, не поступил в военное училище. Пошёл в милицию как только появилась вакансия. Начинать с рядового. Работал водителем дежурной части, участковым уполномоченным милиции, – рассказывает он.

...Мы беседуем с Д.М.Бобаковым, находясь на его рабочем месте. Он – оперативный дежурный отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский». К слову, за пятнадцать лет работы в средствах массовой информации я впервые оказалась в дежурной части. Ощущение, как будто прикоснулась к военной тайне. Дмитрий Михайлович, как обычно, собран, строг. На вопросы журналиста отвечает, не прекращая несения службы – принимает звонки, координирует работу.

– Основные задачи такого подразделения, как дежурная часть, – реагирование на все заявления, сообщения, жалобы граждан.

Также внутренняя безопасность, распорядок деятельности отделения, следим за этим. В основном работаем с населением, так как обращаются в первую очередь к нам, – объясняет Дмитрий Михайлович.

– Каким качеством должен обладать дежурный, чтобы правильно выполнить поставленные перед ним задачи?

– Принципиальность обязательна. Также все те качества, которые присущи сотрудникам полиции, – прозвучал ответ.

На вопрос о том, помогла ли армейская выучка привыкнуть к службе в правоохранительных органах, Д.М.Бобаков веско ответил: «От дисциплины не отвыкал. Потому что и школу окончил советскую, и в армии служил советской».

– В нашей семье принцип такой у мужчин – в армии отслужить обязательно. Защищать Родину кто-то должен, правильно? Не уважаю таких людей, которые предпочитают отсиживаться за чьими-то спинами. Надо отдать воинский долг Родине, где родился, вырос, – таково мнение рядового запаса, капитана полиции Д.М.Бобакова.

Мужчинам, которые с честью исполнили воинский долг, в преддверии Дня защитника Отечества мой собеседник пожелал здоровья, успехов во всех начинаниях, всего хорошего на протяжении жизненного пути.

Присоединяемся к поздравлениям и тоже желаем мужественным защитникам мира и благополучия!

**Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО**

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! В этот день мы чествуем всех, кто отстаивает интересы нашей Родины, вносит свой вклад в укрепление её могущества, в создание сильного, свободного и независимого государства.

Российские воины – пример мужества, отваги и стойкости для подрастающего поколения. Вы вселяете в нас спокойствие и уверенность в завтрашнем дне, веру в светлое и надёжное будущее, которое мы создаём все вместе. Готовность доблестно трудиться во имя нашей страны – мощная опора для развития, стабильности в экономике и социальной сфере.

Мы гордимся героическими подвигами наших отцов и дедов, которые с честью и достоинством сражались за мирное небо над головой, бесстрашно шли к победе. Эту память мы пронесём через года, передадим нашим детям и внукам.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в службе на благо Отчизны! Мира и добра вам и вашим семьям!

**В.ЯКУШЕВ, Губернатор
Тюменской области**

* * *

УВАЖАЕМЫЕ СЛАДКОВЦЫ!

Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздничный день предоставляет нам возможность, прежде всего, выразить сердечную благодарность тем, кто стоял и стоит на страже рубежей России, кто оберегал и продолжает оберегать её покой и мирную жизнь, для кого армия стала призванием и смыслом жизни.

От души желаю вам добра, счастья, согласия и благополучия! Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

**А.ИВАНОВ,
Глава района**

* * *

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества! 23 февраля – это праздник мужественных, сильных духом людей, истинных патриотов. Всех, кто мирным трудом и воинской доблестью добывается благополучия и стабильности в нашем государстве, укрепляет славу и мощь великой России, защищая свой дом и своих близких, наше с вами будущее!

Особые слова поздравлений для тех, кто в настоящее время стоит на страже наших рубежей, выполняя свой воинский долг.

Желаю нашим ветеранам долгих лет жизни! Желаю всем, кто выбрал профессию защитника Отечества, подрастающему поколению будущих защитников страны крепкого здоровья, счастья, успехов в профессиональной деятельности и семейного благополучия!

**В.УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской
областной Думы, член депутатской
фракции «Единая Россия»**

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «МАСЛЯНСКИЙ МАСЛОДЕЛЬНЫЙ ЗАВОД»!

Примите самые искренние поздравления с 20-летием со дня образования!

Ваш нелёгкий труд требует большой самоотдачи и самоотверженности. Не каждый человек способен работать на селе – этот труд специфичен и требует особого к нему отношения. Ваши стойкость, терпение и трудолюбие заслуживают всеобщего уважения. Уверен, что и впредь вы будете достойно справляться с поставленными задачами, вносить неоценимый вклад в развитие экономики нашего района.

В этот день позвольте поблагодарить вас за ваш труд. От всей души желаю здоровья, удачи и счастья вам и вашим близким!

А.ИВАНОВ, Глава района

Погода в нашем районе



22.02 Ночь -5
23.02 День -2

23.02 Ночь -7
24.02 День -3

24.02 Ночь -9
25.02 День -4

25.02 Ночь -7
26.02 День -1

Сердечно поздравляем

дорогих, любимых Валерия и Александра Леушкиных, Алексея Тельнова с Днём защитника Отечества!
В День защитника Отечества разрешите пожелать Солнца яркого, неба чистого, Чтоб повсюду

Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна!
Аталыковы, Некрасовы, Турбины

была благодать!
Будьте сильными и красивыми, Не сдавайтесь никогда И старайтесь, чтоб ваши любимые Были счастливы с вами всегда!
С поздравлением Любовь, Светлана, Анастасия

дорогих мужчин с Днём защитника Отечества!
В этот торжественный день желаю вам больших побед в любых начинаниях! Быстрых и смелых решений, стойкости духа, умения достойно выходить из сложных ситуаций, а также крепкого здоровья и счастья вам и вашим близким!
Н.В.Бокарёва, глава Майского сельского поселения

уважаемых работников, мужчин Сладковского МУП ЖКХ и всех тех, кто находится на заслуженном отдыхе, с Днём защитника Отечества!

Пусть за окном февраль, зима, Но на душе цветёт весна, Ведь нынче праздник у мужчин, А он такой в году один!
С букетом самых тёплых слов Мы дарим вам свою любовь, Чтоб целый год, как в этот час, Встречать тепло

любимых глаз! Успехов вам, чудесных дней, Надёжных, преданных друзей, Здоровья, бодрости и сил, Чтоб каждый миг счастливым был!
Администрация Сладковского МУП ЖКХ

любимую маму и бабушку Галину Прокопьевну Некрасову с юбилеем!
Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя!

От всей души поздравляем участников и ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов военной службы и всех воинов с Днём защитника Отечества! Желаем благополучия семьям, мира, добра и процветания! Пусть небо будет всегда голубым и на всей планете царит мир!
Районный совет ветеранов

27 февраля в Газпром-Оптика на ул.Ленина, 88 с 10.00 до 14.00 ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. ВАШ СТАЖ ВОЖДЕНИЯ=ВАША СКИДКА! Лучшие водительские очки по выгодным ценам, а настоящие «хамелеоны» со скидкой 20%! Адрес: с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), тел. 8 9323250608. Салон работает с 9.00 до 16.00, вых.: суб., воскр.

◆ ПРОДАЁТСЯ

пшеница. Доставка. Обр.: т.т. 47-3-54, 47-2-02, 8 9323278183. торговый павильон с оборудованием. Обр.: т. 8 9292009573. лошади. Обр.: т. 8 9222663858. а/м «Лада Гранта», 2012 г.в. Обр.: т. 8 9199336503. однокомнатная благоустроенная квартира 37,2 м² по адресу: с.Сладково, ул.К.Маркса, д.27. Обр.: т.т. 23-3-43, 8 9829809354. сено (тык 5 ц). Обр.: т. 8 9222663858. поросята. Обр.: т. 8 9504802632.

«Листая жизни школьные страницы...»

В первую субботу февраля Маслянская школа распахнула свои двери для юбиляров. В фойе была организована регистрация гостей – выпускников разных лет. Несмотря на то, что начало торжества было назначено на 18 часов, его виновники появились задолго до этого времени, чтобы увидеть и пообщаться с любимыми учителями и дорогими одноклассниками. Затем все разошлись по кабинетам, сели за парты своего детства, совершили экскурсию по школе, посетив спортивный комплекс, краеведческий музей, кабинет БОС и библиотеку. На встречу приехало более 100 выпускников.

До боли родной школьный звонок призвал гостей собраться в актовом зале. Вальс в исполнении выпускников 11 класса открыл торжественное мероприятие, а задорные ведущие Л.И.Фёдорова и Н.В.Мыльникова объявили о его начале, пригласив присутствовавших вернуться в чудесные школьные годы.

М.Л.Лежнюкова, директор Маслянской школы, поблагодарила всех за то, что не забывают свою школу, пожелала приятного вечера и добрых воспоминаний. Под звуки нежной мелодии юбилейным выпускам 45 и 50 лет было предложено сесть снова за парты и вспомнить то чудесное время. С приветствием выступила О.А.Смирнова. Слова, произносимые Ольгой Александровной, эхом отзывались в сердце каждого присутствовавшего в зале. От имени пятидесятилетних юбиляров проникновенную и трепетную речь сказала И.А.Урих. Она вспомнила всех педагогов, которые ежеднев-

но спешили в школу к своим ученикам, дарили им частичку души. Учили, воспитывали, наставляли, переживали... Говорила о курьёзных случаях из жизни класса. Так произошло, что пятидесятилетние юбиляры отмечали знаменательную дату вместе с родной школой (современное здание Маслянской школы построено в 1967 году). Была подготовлена презентация с фотографиями каждого выпускника, где многие увидели себя ещё недавно смеющимися девчонками и мальчишками, а сегодняшние ученики смогли найти своих родителей и педагогов. Показали фотографии учителей-ветеранов – необыкновенных людей, посвятивших свою жизнь благороднейшей из профессий. Каждое фото было встречено громким рукоплесканием, а школьные песни стали гармоничным дополнением к создавшейся в зале атмосфере романтики и ностальгии.

Жизнь разбросала выпускников Маслянской школы не только по всем уголкам нашей области, но и далеко за её пределы. У вчерашних учеников солидный жизненный и трудовой опыт. 50, 45, 40, 35... лет прошло с момента окончания ими средней школы. Многим выпускникам не удавалось за все эти долгие годы побывать в родной школе. И какая была забываемая и желанная встреча в этот раз: у всех глаза искрились счастливым, озорным огоньком! Праздник длился ещё долго. А фотосессия выпускников завершила радостный вечер.
Елена ЦАРАКАЕВА, детско-юношеская организация «Российское движение школьников»

23 февраля в с.Сладково у магазина «Берёзка» с 8-00 до 13-00, п.Маслянский с 9-00 до 13-00 состоится продажа масел холодного отжима (льняное, рыжиковое, подсолнечное), мёда (гречишный, донник, разнотравье) – 1 кг 300 руб., мёда в сотах, таёжных ягод (клюквы, брусники, черники, голубики, боярышника, шиповника), ореха, прополиса, пыльцы, перги. Халва в ассортименте. Тел. 8 9827836722.

Закупаем КРС, баранов. Обр.: т. 8 9923057870.

23 февраля в РДК с.Сладково с 9.00 до 18.00 состоится выставка-продажа белорусских товаров: белорусский трикотаж, костюмы, юбки, блузки.

Дарите своим любимым живые цветы!
Пригласите к себе весну и романтику. Каждый день можно приобрести живые и комнатные цветы по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.79/1. Принимаем заявки от организаций. Обр.: т.т. 23-2-67, 8 9829809354, 8 9523487828.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
8-932-320-20-20
РЕЙСЫ ДО Г.ТЮМЕНИ И ОБРАТНО (ежедневно).
Выезд из с.Сладково в 17ч. и 1 ч. ночи от «Монетки»
Выезд из Тюмени в 12ч., 14 ч. и 16 ч.
БАГАЖ-БЕСПЛАТНО.
Такси по с.Сладково, район, межгород.

Уважаемых работников АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» и тех, кто находится на заслуженном отдыхе, поздравляем с Днём защитника Отечества!
Вас, мужчины, поздравляем С 23 Февраля, И от всей души желаем
Счастья, радости, добра! Силы, мужества, везенья, Идей смелых, красоты, В счастье жить и с упоением, Пусть все сбудутся мечты!
Женский коллектив АНО «ИИЦ «Трудовое знамя»

◆ ГОДУ ЭКОЛОГИИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

2017 год в России объявлен Годом экологии. Поэтому работники районной библиотеки для своих читателей оформили выставку «Экомир нашей Земли» в виде мочуцкого дерева.

Шагните в мир природы

Экологическая проблема – изменение природной среды в результате воздействия человека. Именно такому явлению посвящён раздел выставки «Эта Земля твоя и моя». В нём представлена литература об экологических проблемах города, села, а также Красные книги растений и животных Российской Федерации. Разделы под названием «Уголок Деда-краеведа» и «Земля – наш дом, но не одни мы в нём живём» рассказывают о растительном и животном мире, заповедниках и целебных свойствах природы.

В районной детской библиотеке наши маленькие читатели имеют возможность посетить выставку «Войди в природу другом», где их вниманию представлены яркие, красочные книги и энциклопедии: «Большая энциклопедия природы», «Заповедники мира», «Самые красивые места России», «В мире заповедной природы». Общение с природой, изучение позволяют увидеть, насколько она прекрасна. И пусть каждый из нас внесёт посильный вклад для её сохранения и улучшения!

Светлана КОЖИНА, главный библиотекарь ЦРБ

23 февраля состоится продажа башкирского МЁДА, прополиса, пыльцы, сот, экстракта огнёвки, мёда диабетического. РАСПРОДАЖА: при покупке 3 л + баночка мёда в подарок.

Рейсы до г.Тюмень и г.Омск. Т. 8 9220437055.

Выкуп авто. Срочно. Дорого. Обр.: т. 8 9821327284.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, от 250 р/м² чем через фирму
8-951-407-07-70

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2034 экз. Заказ № 14
Объём 1 печатный лист